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Po osmi měsících práce ukončila svou práci skupina expertů, která připravila návrh 
legislativních změn, které mají umožnit snadnější financování podniků emisemi nových akcií 
na veřejném trhu. Na této práci spojili své síly AKAT (Asociace pro kapitálový trh), Komise 
pro cenné papíry, Burza cenných papírů a Středisko cenných papírů. 
V zájmu zvýšení přijatelnosti svého návrhu se experti omezili na co nejmenší množství změn 
ve stávajících zákonech, a to zejména obchodního zákoníku a zákona o cenných papírech. 
Hlavním cílem úprav je zkrácení celého procesu přípravy primární emise akcií, a zavedení 
takových postupů a pravidel, podle nichž se primární emise akcií uskutečňují ve vyspělých 
zemích. Nejvýznamnějšími změnami, které skupina navrhuje, jsou zrychlení zápisu zvýšení 
základního kapitálu do obchodního rejstříku a zavedení nového převoditelného cenného 
papíru – poukázky na akcie, který by měl investor obdržet při splacení emisního kursu akcií. 
Od obou těchto změn si experti slibují zvýšení zájmu a důvěry investorů. Vzhledem k 
podpoře této iniciativy, vyjádřené již dříve některými poslanci, se očekává, že tento materiál 
bude zapracován do souhrnného návrhu tzv. technické novely obchodního zákoníku, kterou 
projednává parlament, s cílem zavést tyto změny do praxe od počátku příštího roku. Redakční 
poznámky: Asociace pro kapitálový trh (AKAT) je zájmovým sdružením právnických osob a 
svou činností usiluje o rozvoj, standardizaci a popularizaci českého kapitálového trhu. 
Hlavním cílem AKAT je přispět k vytvoření kapitálového trhu slučitelného s prostředím 
kapitálových trhů v zemích Evropské unie. AKAT byl založen v dubnu 2000 a v současné 
době sdružuje již 38 renomovaných účastníků českého kapitálovém trhu. Představenstvo 
AKAT je pětičlenné, jejími členy jsou Jan Bárta (ČSOB, a.s.) Petr Koblic (CA IB Securities, 
a.s.), Marek Belšan (Patria finance, a.s.), Petr Šrámek (advokát) a Martin Fuchs (Commerz 
Asset Management (CZ) a.s.), který je jejím předsedou.  
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